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Стамбульська (Русин) Уляна Ярославівна народилась 25 вересня 1982 року в 

смт. Рожнятів, Рожнятівського р-ну Івано-Франківської обл. В 2000 році 

закінчила Рожнятівську ЗОШ І-ІІІ ступенів. У цьому ж році вступила до 

Прикарпатського університету ім. Василя Стефаника на природничий 

факультет, спеціальність «Біологія». У 2005 році завершила навчання та 

отримала диплом спеціаліста, кваліфікація – біолог, викладач біології. Тема 

дипломної роботи: «Виділення та використання чистих культур азотфіксуючих 

бактерій» (науковий керівник – доктор біологічних наук, завідувач кафедри 

біохімії природничого факультету ПНУ ім. В. Стефаника, проф. Лущак В.І.). 

Протягом 2005-2008 рр. навчалася в аспірантурі з відривом від виробництва за 

спеціальністю «Біотехнологія» при кафедрі біохімії ПНУ ім. В. Стефаника. В 

2017 році захистила кандидатську дисертацію за спеціальністю 03.00.04 - 

біохімія на тему «Вплив симбіотичних азотфіксуючих бактерій і ксенобіотиків 

на фізіолого-біохімічні показники рослин гороху посівного» у спеціалізованій 

вченій раді Д 76.051.05 Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича Міністерства освіти і науки України (диплом ДК №043199 від 26 

червня 2017 р). Науковий керівник - завідувач кафедри біохімії та біотехнології 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет ім. В. Стефаника, доктор 

біологічних наук, професор Лущак Володимир Іванович. 

З 2007-2008 рр. – асистент кафедри біохімії за сумісництвом Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника.  

З 2011-2012 рр. – провідний фахівець навчально-наукової лабораторії кафедри 

біохімії та біотехнології Інституту природничих наук Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника.  

Протягом 2012-2014 рр. – мікробіолог виробничо-технологічної лабораторії 

ТзОВ «Імперово Фудз», з квітня 2014 р – заступник завідувача виробничо-

технологічної лабораторії ТзОВ «Імперово Фудз».  

З 2015-2018 рр. старший лаборант навчальної лабораторії кафедри біохімії та 

біотехнології ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника». З березня 2018 р. і дотепер – провідний фахівець навчально-

наукової лабораторії кафедри. Паралельно з основним місцем роботи працює за 

сумісництвом на посаді асистента кафедри біохімії та біотехнології. Викладає 

дисципліни «Вірусологія» (практичні роботи), «Мікробіологія» (лабораторні 

роботи)., «Біотехнологія» (лабораторні роботи). 

 

НАУКОВІ ІНТЕРЕСИ: 

- симбіотичні азотфіксуючі бактерії роду Rhizobium та їх використання; 

- вільнорадикальні процеси у рослин; 

- вплив пестицидів та важких металів на фізіолого-біохімічні показники рослин; 



- мікроклональне розмноження рослин;  

 

ПУБЛІКАЦІЇ: 

Статті - 10 

Тези - 9 

Навчально-методичні праці - 2 
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